
Анотація вибіркової навчальної дисципліни 

Назва вибіркової навчальної дисципліни Контроль технічної підготовленості 

в спортивних єдиноборствах 

 

Назва кафедри, яка викладає навчальну дисципліну Кафедра спортивних 

єдиноборств та силових видів спорту 

Шифр вибіркової навчальної дисципліни ВД319 

Загальна кількість кредитів ЄКТС 3 

Форма підсумкового контролю залік 

Короткий опис змісту дисципліни (мета, тематика та зміст) Мета навчальної 

дисципліни – формування у студентів-магістрантів визначених освітньо-

професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема: - 

ознайомлення студентів з особливостями технічної підготовки спортсменів в 

єдиноборствах; - утворення цілісної уяви про зміст, методи та засоби 

контролю тренувальної та змагальної діяльності в єдиноборствах; - 

формування здатності ефективно розв’язувати складні спеціалізовані задачі і 

практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері фізичної 

культури і спорту; - формування та застосування на практиці студентами-

практикантами навичок педагогічної та тренерської діяльності, зокрема: 

планування, контроль та проведення навчального та тренувального процесу в 

якості викладача кафедри чи/та тренера. 

Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної 

дисципліни (загальні та/або спеціальні) Здатність діяти соціально 

відповідально та свідомо. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Здатність розробляти 

проекти та управляти ними. Здатність до критичного осмислення проблем у 

сфері фізичної культури і спорту, оригінального мислення та проведення 

досліджень. Здатність розробляти та реалізовувати інноваційні проєкти у 

сфері фізичної культури і спорту. Здатність планувати, організовувати та 

здійснювати самостійні наукові дослідження з проблем фізичної культури і 

спорту. Здатність впроваджувати у практичну діяльність результати наукових 

досліджень, спрямованих на вирішення прикладних завдань у сфері фізичної 

культури і спорту. 

ПІБ науково-педагогічного працівника/ів, який/і викладає/ють навчальну 

дисципліну, електронна пошта Радченко Юрій Анатолійович, 

yuradchenko@uni-sport.edu.ua 
 


